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Το ελληνικό κράτος προσδεμένο πλήρως στο άρμα του ΝΑΤΟ ακολουθεί πιστά τις 
εντολές του δυτικού ιμπεριαλισμού για τη Μ. Ανατολή, που ευθυγραμμίζονται με τα 
συμφέροντα του εγχώριου κεφαλαίου. Από τις ελληνικές φρεγάτες που συνδράμουν 
στην περιοχή της Ερυθράς Θάλασσας, τη μετατροπή της 1ης Στρατιάς στη Λάρισα σε 
συντονιστικό κέντρο της εν λόγω επιχείρησης, την ελληνική αποστολή αντιπυραυλικών 
συστημάτων και προσωπικού να τα στελεχώνει από το 2021 στη Σ. Αραβία, τις πολεμικές 
ασκήσεις συνεργασίας με το Ισραήλ στον ελλαδικό χώρο, μέχρι την υλική και πολιτική 
στήριξη του Ισραήλ και της γενοκτονίας που διαπράττει, το ελληνικό κράτος μετέχει 
ενεργά στην εν εξελίξει αιματοχυσία. 

Παράλληλα συνεχίζει τις αποστολές όπλων στην Ουκρανία χρησιμοποιώντας την 
Αλεξανδρούπολη σαν ορμητήριο νατοϊκών στρατευμάτων για να συνδράμουν στην 
περιοχή, όσο ολόκληρος ο ελλαδικός χώρος τείνει να μετατραπεί σε νατοϊκή βάση, 
κρίσιμη για τους σχεδιασμούς της συμμαχίας λόγω της γεωγραφικής του θέσης, και 
εφαλτήριο στρατιωτικών δυνάμεων, όπως διαχρονικά συμβαίνει με τη βάση της Σούδας 
για την εμπλοκή στη Μ. Ανατολή. 

Στις 20 Νοέμβρη πραγματοποιήθηκε στο Πετροχώρι Ξάνθης, η διακρατική 
στρατιωτική άσκηση «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – 24/OLYMPIC COOPERATION – 24». Στην 
άσκηση σύμφωνα με το ΓΕΕΘΑ συμμετείχαν φίλιες και σύμμαχες χώρες της Ελλάδας και 
συγκεκριμένα ένοπλες δυνάμεις από την Αλβανία, την Αρμενία, την Αυστρία, την 
Βουλγαρία, την Γαλλία, τη Γεωργία, την Ιορδανία και την Κύπρο. Με καθεστώς 
παρατηρητή συμμετείχαν τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, η Ιταλία, η Ινδία και η Σαουδική 
Αραβία. Όπως περιχαρής δήλωσε ο υπουργός άμυνας Νίκος Δένδιας, θα πρέπει να 
διδαχθούμε από τα μέτωπα της Ουκρανίας και του Ισραήλ και το Δ’ΣΣ που οργάνωσε 
την στρατιωτική άσκηση, το έκανε πράξη! 

Δεν θα σταθούμε στο γεγονός ότι αποτελεί ύβρη προς το θεσμό της «Ολυμπιακής 
Εκεχειρίας» η ονομασία μιας προσομοίωσης πολέμου και θανάτου ως Ολυμπιακή 
Συνεργασία και μάλιστα από εθνικόφρονες- καραβανάδες μυημένους, τάχα, στο 
«αρχαίο πνεύμα αθάνατο». Θα σταθούμε όμως στο γεγονός ότι την άσκηση 
παρακολούθησαν μαθητές του 3ου ΓΕΛ Ξάνθης, με την συνοδεία των εκπαιδευτικών 
Νότας Γλυκερίας και του Αργύριου Διαμαντή. Μάλιστα επέλεξαν να βάλουν τα παιδιά σε 
άρματα μάχης, πολεμικά ελικόπτερα και άλλες μηχανές θανάτου.  

Μέχρι σήμερα τα πολεμικά μέτωπα στην Ουκρανία και την Παλαιστίνη μετρούν 
εκατοντάδες χιλιάδες νεκρούς. Νέους και νέες της τάξης μας που γίνονται κρέας στα 
κανόνια των ιμπεριαλιστών, παιδιά που σκοτώνονται από τις έξυπνες βόμβες τους, 
νοσοκομεία σχολεία και κατοικίες που ισοπεδώνονται σε μια φρίκη δίχως τέλος. Οι 
μαθητές που σήμερα παρακολούθησαν το «θέαμα» και «ξεναγήθηκαν στα άρματα» είναι 
εκείνοι που σε ενδεχόμενη στρατιωτική εμπλοκή της χώρας θα καλεστούν να σκοτώσουν 
κάποιον συνομήλικο τους και αντίστοιχα να σκοτωθούν για τα συμφέροντα των 
εκάστοτε αφεντικών. Την ώρα που οι πολεμικοί εξοπλισμοί της χώρας γιγαντώνονται, 
ροκανίζοντας τις κοινωνικές μας ανάγκες, είναι τρομακτικό να ξεναγούμε τα παιδιά μας, 
στο σφαγείο που ετοιμάζεται για αυτά. Ακόμα περισσότερο, είναι αποτροπιαστικό αυτό 
να γίνεται με τη συνοδεία των δασκάλων τους, με την πλήρη υποστήριξη από την 
διεύθυνση εκπαίδευσης και την ανερυθρίαστη προβολή από τα τοπικά μμε. 



Απέναντι στην ζοφερή αυτή εικόνα, εμείς επιλέγουμε να εστιάζουμε στην εικόνα 
της Δασκάλας Ελευθερίας Παλαιστίδου, που με αφορμή την Διεθνή Ημέρα Ειρήνης, στις 
21 Σεπτέμβρη, έφτιαξε μαζί με τους μαθητές της, μια μεγάλη ζωγραφιά για την ειρήνη. 
Στο κέντρο της, έγραψαν δύο λέξεις: Λευτεριά στην Παλαιστίνη! 

Ο διευθυντής εκπαίδευσης στη Δ΄ Αθήνας όπου εργάζεται η δασκάλα, έσπευσε 
στο σημείο για να αποκαταστήσει την τάξη και την κάλεσε σε απολογία. Σύμφωνα με 
τον διευθυντή της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ’ Αθήνας, η δασκάλα υπέπεσε στο παράπτωμα της 
«παράβασης υπαλληλικού καθήκοντος», γιατί έπραξε αυτό που είναι δικαίωμα, αλλά 
και χρέος δικό της, αλλά και όλων των εκπαιδευτικών: να μιλήσει στα παιδιά για το 
δικαίωμα στην ειρήνη και την ελευθερία, αντί καθημερινά να δολοφονούνται από τις 
βόμβες, τη δίψα, την πείνα και τις αρρώστιες. 

Εμείς ξεκάθαρα τασσόμαστε στο πλευρό της. Ο μόνος δρόμος για να αποφύγουμε 
το σφαγείο που μας ετοιμάζουν, είναι να στοχοποιήσουμε τις πολεμικές ασκήσεις και τα 
εξοπλιστικά προγράμματα, που ροκανίζουν τις κοινωνικές μας ανάγκες και 
προετοιμάζουν το έδαφος και περαιτέρω εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο. Να 
μπλοκάρουμε τον πόλεμο κατά των μεταναστ(ρι)ών και να χτίσουμε σχέσεις 
αλληλεγγύης με τους καταπιεσμένους διεθνώς. Να σταθούμε απέναντι στην πολιτική 
που προετοιμάζει την ίδια μοίρα για όλους μας. Γιατί η μόνη προοπτική ουσιαστικής 
ειρήνευσης βρίσκεται στη οργάνωση, την αλληλεγγύη και την αντεπίθεση των από τα 
κάτω. Βρίσκεται και θα βρίσκεται πάντα στους δρόμους του αγώνα για ένα κόσμο 
ισότητας, αλληλεγγύης, χωρίς διακρίσεις. Ένα κόσμο που θα φέρει την ειρήνη για όλη 
την ανθρωπότητα. 

 

 
 
 
 
 


